



ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL nº 028/2021

De ordem do Senhor Pregoeiro, o Edital do Processo Licitatório nº 028/2021, fica com a seguinte redação:

Onde **SE LÊ**:

6.3 -QUALIFICAÇÃO TÉCNICA E VISITA TÉCNICA

a) Comprovar através de ART de Cargo e Função, experiência em órgão público pelo período mínimo de 01 (um) ano.

b) Comprovar visita técnica através de Declaração expedida pelo Fiscal de Obras do município de Angelina, o qual irá acompanhar o profissional de engenharia para conhecimento das localidades pertinentes a área rural do município de Angelina. A visita terá que ser obrigatoriamente agendada pelo telefone 48 3274-1183, com o Fiscal de Obras do Município.

LEIA-SE:

6.3 -QUALIFICAÇÃO TÉCNICA E VISITA TÉCNICA

a) Comprovar através de Atestado de Capacidade Técnica, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, prestação de serviços semelhantes aos licitados.

b) Comprovar visita técnica através de Declaração expedida pelo Fiscal de Obras do município de Angelina, o qual irá acompanhar o profissional de engenharia para conhecimento das localidades pertinentes a área rural do município de Angelina. A visita terá que ser obrigatoriamente agendada pelo telefone 48 3274-1183, com o Fiscal de Obras do Município até às 08:00 horas do dia 09/07/2021, ou Declaração assumindo todas as responsabilidades da não visitação, conforme anexo.

Assim sendo, fica marcado para o dia 14 de julho, as 10:00 horas, no Conselho Comunitário de Angelina, sito a Rua Manoel Duarte, 123 – Centro, a entrega e abertura dos envelopes contendo a Proposta de Preços e de Habilitação, bem como a entrega dos documentos de Credenciamento.

Angelina/SC, 30 de junho de 2021.

Roseli Anderle
Prefeita Municipal